

**Radost i slzy
provázely konec
projektu Comenius**

Strana 2

**Ocenili jsme
předškoláky, žáky
i pedagogy...**

Strana 3

**Zveme vás na letní
divadelní sezonu
do Divadla loutek
Ostrava**

Příloha, strana 1

ÚVODNÍK

**Vážení
spoluobčané,**

Školní lavice se teprve před několika dny vyprázdnily a děti si užívají letních prázdnin. A protože v průběhu školního roku se v budovách jednotlivých škol prováděly jen nezbytné nutné opravy, přišel čas se pustit do modernizací a větších oprav školních budov. Stavební firmy tak mohou pracovat naplno celé léto.

Největší investiční akce v našem městském obvodu v celkové výši 71,2 mil. korun budou financovány z Operačního programu Životního prostředí. Výměna oken a dveří, opravy střechy a zateplení MŠ Repinova si vyžádá 5,9 mil. korun, 5,4 mil. korun budou stát stejné opravy v MŠ Varenská a 11,9 mil. korun výměna oken a zateplení ZŠ Ostrčilova. Spolufinancování těchto tří akcí zajišťuje město Ostrava. To společně s MOaP bude spolufinancovat také opravy v MŠ Ostrčilova v hodnotě 5,2 mil. korun, MŠ Křížkova za 7,7 mil. korun, MŠ Šafaříkova za 5,3 mil. korun, ZŠ Gajdošova za 11,2 mil. korun a ZŠ Kounicova za 18,7 mil. korun.

Další investice a opravy financuje obvod z vlastního rozpočtu. V mateřských školách Šafaříkova a Špálova rekonstruuje zdravotnickou v celkové hodnotě 2,9 mil. korun. V Mateřské škole Na Jízdárně investujeme 2 mil. korun do opravy hřiště a zpevnění ploch. Další dva miliony korun pomohou ke zvelebení MŠ Repinova, kde bude opraveno pískoviště, lavičky a na zahradě přibudou nové hrací prvky. Většina mateřských škol bude také vybavena infrašautami v celkové hodnotě 2,2 mil. korun. Zhruba 5,8 mil. korun investujeme také do nově přestěhované Waldorfské ZŠ a MŠ Ostrava-Přívoz, která nyní sídlí v budově Na Mlýnici. Přes prázdniny proběhne rekonstrukce sociálního zařízení a také vestavba výdejny jídel pro mateřskou školu, která se sem přestěhuje z pavilonu B ZŠ Gen. Půlku na konci prázdnin. Do té doby získá zcela novou podobu také zahrada, kde bude opraveno oplocení a přibudou nové hrací prvky a hřiště pro mateřinku. Věřme, že většina investic, které v této chvíli přesahují dohromady částku osmdesáti milionů korun, poběží podle plánu.

Tomáš Kuřec
místostarosta (ČSSD)



Mike Powell s Hanou Foltovou a jejími žáky ze ZŠ Ostrčilova Bilingual School na procházce centrem Ostravy.

Světový rekordman Mike Powell v centru Ostravy

V pátek 13. června měli žáci Ostrčilova Bilingual School možnost prověřit své nabyté znalosti o městě a zároveň i své jazykové dovednosti. Školu totiž navštívil legendární americký sportovec, atlet, dvojnásobný mistr světa ve skoku do dálky, Mike Powell, hvězda letošního Zlaté tretry.

Žáci prvního stupně se stali v tento den jeho dětskými průvodci městem. Mike Powell zahájil den návštěvou školy a diskusí s jejími žáky, poté se společně s vybranou skupinkou malých průvodců vydal na radnici a vzápětí na prohlídku centra města. Žáci si pro něj připravili překvapení

– společně v rámci výuky vlastivědy a angličtiny vyrobili průvodce městem s praktickým česko-anglickým slovníčkem a připravili znalostní kvíz o Ostravě plný zajímavostí i pověstí. Nepochybně tím zpříjemnili pobyt této atletické hvězdy v našem městě.

O stěhování úřadu našeho obvodu zatím není rozhodnuto

Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz v současné době jedná s vlastníkem budovy bývalé České spořitelny, která sídlí na nám. Dr. E. Beneše, o pronájmu tohoto

objektu pro přestěhování naší radnice od 1. září letošního roku. „Jedná se o velký závazek, proto chceme dojednat smluvní podmínky nájemní smlouvy tak, aby byly maximálně

výhodné pro náš obvod,“ uvedla místostarostka Petra Bernfeldová. Informace o případném stěhování radnice centrálního obvodu budou zveřejněny na www.moap.cz.

I s odpady lze nakládat elegantněOPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍEVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvojPro vodu,
vzduch a přírodu

Na Partyzánském náměstí a v ulicích Mánesova, Lechowiczova, Ahepju-kova, Gen. Janouška, Na Jízdárně a Varenská se začátkem června něco podstatného změnilo. Zmizela klasická kontejnerová hnízda, namísto nich bylo v uvedených lokalitách postaveno celkem 21 podzemních a polopodzemních kontejnerů na tříděný odpad, tedy na plasty, papír a sklo, každý z nich o objemu 3 m³. Svoz odpadů bude prováděn jednou měsíčně, případně podle potřeby.

Cílem tohoto kroku, k němuž po zralé úvaze přistoupilo vedení městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, je zpříjemnění prostoru v blízkosti obytných domů i zamezení útoků vandalů, kteří mnohdy odpadky rozmetali po širokém okolí.

„Projekt realizovaný i díky financím z Operačního programu Životní prostředí pro zkvalitnění nakládání s odpady má mezi lidmi žijícími v uvedených částech obvodu pozitivní ohlas,“



řiká místostarosta Dalibor Mouka. „V současné době podnikáme další kroky, které by nám umožnily podobným způsobem zkulturnit prostředí i na jiných místech obvodu. Ta jsou bohužel z velké části hustě protkána inženýrskými a telekomunikačními sítěmi, proto nás čekají vleklá a náročná jednání s jednotlivými subjekty.“

ZPRÁVY

Vánoční trhy!

Máte zájem o pronájem některého z třiceti šesti prodejních míst tradičních vánočních trhů, které se budou konat od 27. listopadu do 23. prosince 2014? V tom případě pošlete svou žádost nejpozději do 1. září 2014 do 11 hodin na podatelnu zdejšího úřadu. Hlavním kritériem pro výběr prodejců bude nabízený sortiment zboží. Žádost o pronájem stánků s mapkou roz-místění jednotlivých stánků naleznete na www.moap.cz v sekci aktuálně a v sekci odboru investic a místního hospodářství. Více na tel. č. 599 442 462.

Den seniorů

V pondělí 8. září se uskuteční ve velkém sále Domu kultury města Ostravy od 13 do 15 hodin a od 16 do 18 hodin tradiční Den seniorů. Připraven je pestrý kulturní program, v jehož rámci vystoupí děti ze ZŠ Gen. Píky, taneční skupina latinsko-amerických a standardních tanců, zazpívá Adina Večeřová, zahráje dívčí krojovaná cimbálová skupina Iršava a své triky předvede i mistr ČR v moderní magii. Programem bude provázet ostravský herec Pavel Handl. Chybět nebude občerstvení ani dárek pro každého. Vstupenky, které jsou opět zdarma, se budou vydávat denně již od 4. srpna na oddělení sociálních služeb, ul. Nádražní 110. Srdečně zve vedení městského obvodu.

**Netradiční
svatby**

Svatba v historické budově Ostravského muzea na Masarykově náměstí? I to je možné! Volná místa jsou ještě v termínech 12. července, 16. srpna a 20. září a následně od října každou druhou sobotu v měsíci. V centrálním obvodu lze uzavřít manželství také například na věži ostravské Nové radnice, v Komen-ského sadech, v hotelu Imperial nebo v Petřkovicích v hornickém muzeu Landek aj. Více na tel. č. 599 442 212.

**Studentské
byty**

Centrální obvod nabízí studentům k pronájmu prvních 6 bytů v domech v ulici Jilové 27, 31 a 33.

Více na www.nemovitostimoap.cz

Letní kino

Minikino bude letos promítat i venku. Více na straně 3 kulturní přílohy

ZAJÍMAVOSTI

Místo pro všechny



Tvůrčí dílny pro předškoláky, projektové dny, burza práce či exkurze do neziskových organizací i výrobních závodů – to vše čekalo na děti a žáky Základní školy Gebauerova v ostravském Přívoze díky projektu Škola s místem pro všechny, reg. č. CZ.1.07/1.2.25/01.0017. Cílem projektu je podpořit školní úspěšnost dětí se sociokulturním znevýhodněním. „Naši školu navštěvují především děti ze sociálně slabých rodin. Mnohé z nich se teprve ve škole poprvé setkávají s pastelkami, učí se stříhat nebo poznávat barvy,“ vysvětluje zástupkyně ředitelky a koordinátorka projektu Jana Nováková. „Tito žáci ani ve vyšších ročních třídách nemají dostatečnou slovní zásobu, neznají řadu běžných věcí,“ dodává. Proto do školy zavítali představitelé různých profesí, aby je školáci viděli přímo v akci. Kromě toho žáci absolvovali několik zajímavých exkurzí. Do více než dvouletého projektu spolufinancovaného Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky se zapojilo devět škol Moravskoslezského kraje.

Příměstský tábor

Waldorfské řemeslné letnice proběhly od 7. do 11. července ve školní družině Waldorfské ZŠ a MŠ Ostrava-Přívoz v ulici Na Mlýnici 36. O děti se v průběhu tohoto příměstského tábora postarají vychovatelé školní družiny.

Více na www.zswaldorfostrava.cz

Reakce na falešný zpravodaj

V posledních dnech se do schránek některých z nás, občanů Moravské Ostravy a Přívozu, dostaly „noviny“, nápadně připomínající radniční zpravodaj Centrum. Původně jsme se k tomuto tendenčnímu výplodu pana zastupitele Svozila a jeho ODS nechtěli vůbec vyjadřovat, ale některé lži jsou natolik nehorázné, že je potřeba na ně reagovat.

Jednou z nich je prezentace problematiky výškového domu Ostrčilova a v článku uvedená cena projektu ve výši 7 milionů korun. Není to pravda. Projekt, který se nyní realizuje a kromě řešení zanedbané dominanty našeho obvodu zahrnuje navíc rekonstrukci a rozšíření přilehlého parkoviště, byl transpa-

rentně vysoutěžen a nestál 7 milionů, ale 890 tisíc korun. Jen projekt rekonstrukce obdobného parkoviště Lechowiczova a jeho okolí stál za vedení pana Svozila o 100 tisíc korun více. Ostatně vyprávět o těch časech by mohl ve vedlejším článku se usmívající pan architekt. Ten si za projekt na estetizaci přednádraží (naceněno na 110 milionů, námi vysoutěženo a realizováno o 40 milionů levněji) odnesl opravdu panem Svozilem zmiňovaných téměř 10 % z naceněné částky. A ani mu nevadilo, že neproběhla jím dnes tak postrádaná architektonická soutěž. Postupy při tvorbě zakázky na Estetizaci přednádražního prostoru jsou v současnosti prošetřovány PČR.

Co je ale velmi zlé a pro Ostravu škodlivé, je prezentace situace kolem obchodního domu Textilia Ostravica. Na čí straně ve sporu vedeném mezi městem Ostravou a společností Amadeus Real pan zastupitel Svozil stojí, svědčí i to, že jeho zkrslující prohlášení jsou prezentována na protějším útočícím webových stránkách společnosti Amadeus Real. Za vše hovoří i to, že ještě déle než rok po posledních komunálních volbách billboard s jeho tváří a slibem modrého z nebe obepínal Ostravici a kryl její devastaci.

Není nám příjemné psát tyto řádky, ale proti lži, hlouposti a nepravostem budeme vždy bojovat.

Vedení obvodu

Konec projektu Comenius

Žáci a učitelé ZŠ Gen. Píky hostili ve dnech 2. až 7. června v rámci projektu Comenius partnery z Bulharska, Polska, Španělska a Turecka. Touto poslední partnerskou schůzkou, která se uskutečnila právě v Ostravě, dvouletý mezinárodní projekt vyvrcholil. Se žáky a učiteli ZŠ Gen. Píky a jejich zahraničními hosty se ve středu 4. června setkala i vedení radnice městského obvodu MOaP. „Jsme rádi, že se naše školy zapojují do mezinárodních projektů. Spolupráce se zahraničními partnery je důležitá nejen pro samotné žáky, kteří zdokonalují své vědomosti a dovednosti v cizím jazyce, ale i pro učitele, kteří získávají nové poznatky,“ řekl na společném setkání místostarosta Tomáš Kuřec. Děti při pracovních pobytech v zahraničí bydlely vždy přímo v hostitelských rodinách a měly tak možnost seznámit se blíže s místní kulturou. Komunikace probíhala zásadně v angličtině. Cílem každého programu bylo zpracování nejrůznějších témat.



Účastníci projektu Comenius ze ZŠ Gen. Píky, ale i hosté z Bulharska, Polska, Španělska a Turecka byli přivítáni vedením městského obvodu MOaP v klubu Parník.

Naposledy například žáci hovořili o hračkách a hrách našich předků a dokonce vymýšleli hry zcela nové.

Vedení školy ZŠ Gen. Píky společně připravilo pro zahraniční návštěvníky pestrý program. „Hosty jsme přivítali ve škole a provedli jsme je jednotlivými třídami a učebnami. Potěšilo nás nadšení z toho, jak je naše škola skvěle vybavena. V dalších dnech si prohlédli radnici našeho městského obvodu a setkali se s panem starostou Jiřím Havlíčkem a místostarostou Tomášem Kuřecem. Následovala prohlídka Dolní oblasti Vítkovic a interaktivní výstavy U6. Velký úspěch měl výlet lanovkou na Pustevny a výšlap k Radegastu. Dětem se asi nejvíce líbilo v obci Ostravice, kde si zařídily v lanovém centru a zajezdily na segwayích. Celý týden uběhl rychle jako voda a všem se u nás moc líbilo. Při sobotním loučení byly vidět ve tvářích dětí i rodičů slzy. Projekt skončil, ale věříme, že vzniklá přátelství budou trvat dál,“ dodal Jan Veselý, ředitel ZŠ Gen. Píky.



VOLNÉ BYTY

k pronájmu formou výběrového řízení



Pobialova 1432/23,
2+1, 69,39 m²

Z AKTUÁLNÍ NABÍDKY VOLNÝCH BYTŮ

byty na ul. Jilová, Spodní, Vaškova – cena nájemného 35,- Kč/m²/měsíc do prosince 2015

Dostojevského 1079/3	3+1, 2+1, 1+1
Dostojevského 1765/5	1+1
Jilová 27 a 31 – byty pro studenty	2+1
cena nájemného 25,- Kč/m ² /měsíc	
Maroldova 2992/3	3+1, 0+1
Macharova 1035/21	1+1
Na Mústku 1068/2	4+1
Na Náhonu	2 x 2+1
Na Liškovci 1071/2	1+1
Nádražní 1265/24	3+1
Nádražní 544/168	2+kk
Orebitská	1+1, 2+1
Spálova 439/12	2+1
Verdunská 1902/23	1+1

- byt s opravami na vlastní náklady nájemce s možností umožnění části nákladů v nájmu

BLÍŽŠÍ INFORMACE A PROHLÍDKY

Marek Plinta
T 599 442 612, M 702 018 264
E makler@moap.ostrava.cz
W www.nemovitostimoap.cz

OSTRAVA!!!
MORAVSKÁ OSTRAVA
A PŘÍVOZ

ZE ŠKOLNÍCH TŘÍD

Máme Ekoškolu!



V polovině května navštívila ZŠ Nádražní 117 hodnotící komise, aby posoudila kvalitu zdejšího školního Ekotýmu a zkontrolovala i celou školu, zda splnila všechny předepsané kroky pro udělení mezinárodního titulu Ekoškola. „Obstáli jsme a ocenění získali! Máme obrovskou radost,“ uvedla koordinátorka projektu v ZŠ Nádražní 117 Zuzana Holubová. Program Ekoškola probíhá kromě České republiky i v dalších 55 zemích světa a celosvětově se ho účastní přes 44 500 škol. Jeho mezinárodním koordinátorem je nezisková organizace Foundation for Environmental Education. Koordinátorem programu pro Českou republiku je Sdružení Tereza. Cílem programu je naučit žáky snižovat ekologický dopad školy a dopad svého jednání na životní prostředí. „Se žáky aktivně spolupracujeme, ale velkou část zodpovědnosti necháváme právě na nich. Povzbuzujeme je k aktivitám a vedeme k odpovědnosti za svoje jednání.“ Titul Ekoškola převzalo vedení školy 19. června v Senátu Parlamentu České republiky. „Ocenění je pro nás velkým závazkem a věříme, že ho za dva roky dokážeme obhájit,“ dodala Holubová.

Stříbro pro Matiční!

V silné konkurenci nejlepších čtrnácti družstev z celé České republiky, vítězů jednotlivých krajských kol, se družstvu ZŠ Matiční podařilo vybojovat v 5. ročníku soutěže Finanční gramotnost úspěšně 2. místo! Celostátní finále reprezentantů základních škol a víceletých gymnázií proběhlo počátkem dubna v historickém areálu Emauzy v Praze, a to za účasti guvernéra České národní banky, zástupkyně ministerstva financí, zástupce finančního arbitra České republiky a dalších významných hostů. Moravskoslezský kraj reprezentovalo právě družstvo ZŠ Matiční ve složení Adéla Höferová, žákyně 9. B, Vladimír Břenek, žák 9. A, Roman Filo, žák 9. A.

Zveme vás

Od září se jedenkrát týdně od 8.30 do 10.30 hodin budou moci ve školní družině Waldorfské ZŠ a MŠ Ostrava-Přívoz scházet maminky s malými dětmi, a to ve waldorfském mateřském centru. Ve skupině smí být maximálně 12 dětí, které se zde společně s rodiči budou hravou formou zapojovat do principů waldorfské pedagogiky.

Jedenkrát týdně od 16.30 do 17.30 hodin budou probíhat také aktivity pro předškoláky a jejich rodiče. Děti se seznámí s pomůckami a metodami waldorfského školství, na rodiče zde čekají přednášky a semináře o waldorfské pedagogice.

Více na www.zswaldorfostrava.cz

ZOOM – zachyceno objektivem

Jako na Divokém západě si připadali rodiče a děti, kteří navštívili Westernové dětské dny. Jedni si osedlali elektrické býky, další se pokusili podojit krávu, kterou tu nahradil velice zdařilý simulátor. Kovbojové tasili své kolty a indiáni se pustili do lukostřelby. Prostě parádní víkend! V dětském ráji zahájili Westernové dětské dny místostarostka Petra Bernfeldová (na pravé fotce uprostřed) a místostarosta Dalibor Mouka (vpravo).



ZAJÍMAVOSTI

MHD informuje

- 15. 6. – 30. 8. uzávěra ul. 28. října u mostu Miloše Sýkory, změna organizace dopravy linek MHD obsluhující zastávku Most M. Sýkory.
- 29. 6. – 20. 7. rekonstrukce křižovatky ul. Bohumínská x Dědičná, změna organizace dopravy linek MHD obsluhující zastávku Bazaly.
- 29. 6. vchází v platnost Letní jízdní řády, v prodeji od 23. 6.
- Od 30. 6. do odvolání budování kanalizace v ul. Balbínově, výluka na lince č. 98.
- 5. 7., 26. 7. a 16. 8. Prázdninové jízdy historickými trolejbusy, vyhlídkové jízdy historickými trolejbusy k zoo.
- 31. 8. Dodatek jízdního řádu ODIS, v prodeji od 25. 8. 2014.

Zamáváme prázdninám



Ostravští strážníci z úseku prevence pro děti si připravili na konec prázdnin akcí, kterou nazvali příznacně Zamáváme prázdninám. Ta se bude konat ve středu 20. srpna od 10 do 14.30 hodin na dětském dopravním hřišti městské policie v Ostravě-Prívově v ulici Orebitské. Všechny děti i jejich rodiče se mohou těšit na bohatý program plný nejrůznějších kvízů a testů s dopravní tematikou. Připravena je také jízda zručnosti, dopravní slalom, a chybět nebude ani tvůrčí dílnička. Konání akce může ohrozit jen velmi nepříznivé počasí.

Závody rodin

TJ Ostrava pořádá v rámci projektu Ostrava – Evropské město sportu 2014 sportovní turnaje pro rodinné týmy. Termíny akcí: 9. 8. a 4. 10.

Více na www.tjostrava.cz

Děti osvěžil „prachostřik“



Exkurze žáků základních škol v technických službách se zúčastnil i místostarosta Dalibor Mouka (vlevo), který v ten den také ocenil vítěze soutěže Dejte jméno prachožroutovi.

Naprosté nadšení panovalo ve středu 3. června v Technických službách Moravská Ostrava a Přívoz. To v dopoledních hodinách v rámci exkurze navštívilo téměř sto žáků dvou místních základních škol, kteří se zúčastnili výtvarné soutěže v malování prachostřiku a prachožroutů. Vítězné obrázky jsou v podobě samolepek nalepeny na jednotlivých strojích a pojmenovány křestním jménem vítězných žáků. „Předvedli jsme dětem i jejich učitelkám letní techniku,

vysvětlili jim, co vše vozy umějí, jak se používají a k čemu slouží. Nejvíce však děti bavila fyzická prohlídka vozidel a strojů. Byly nadšené, když si mohly vlézt do kabin strojů, samozřejmě pod dohledem našich pracovníků, a vyzkoušet si u některých i ovládání. A zabodovala i kropička (prachostřik), která děti v horkém počasí osvěžila mžící tryskou,“ popsal průběh této povedené exkurze Petr Smoleň, ředitel Technických služeb Moravská Ostrava a Přívoz. Žáci

tří tříd ZŠ Matiční a jedné třídy ZŠ Gajdošova, kteří se soutěže zúčastnili, tak na vlastní oči viděli v rámci předvedení letní techniky tři samosběrné vozy (prachožrouty), kropičí vůz (prachostřik), vysavač psích exkrementů i frézu pařezů. „Obdobné setkání plánujeme na konec roku, kdy se děti budou moci seznámit se zimní technikou,“ doplnil místostarosta Dalibor Mouka. Zájem o další exkurzi projevil i učitelky škol a také samotní žáci.

Sanitární keramika z Archadie

Prodejna Archadie byla na území městského obvodu otevřena v roce 2010, o dva roky později se přesunula do stávajících prostor ve Sládkově ulici s vchodem z Hornopolní ulice. Čím je tato prodejna specifická? Na to jsme se zeptali Michala Řehy, vedoucího zastoupení pro Moravskoslezský a Zlínský kraj. „Zaměřujeme se téměř výhradně na prodej sanitární keramiky WC + bidet 2 v 1, to znamená toalet všech druhů se zabudovanou bideto-

vou tryskou v zadním límci klozetu. V nabídce máme více než 50 druhů WC + bidetů, které umožňují zvýšit hygienický standard i tam, kde na samostatný bidet není místo. Navíc je tato kombinace levnější než instalace dvou samostatných zařízení.“ Proč právě tato specializace? „Před pěti lety jsem WC + bidet 2 v 1 objevil na internetu. Když jsem si tuto sanitární keramiku chtěl prohlédnout na vlastní oči, zjistil jsem, že v nabídce běžných kou-

pelnových studií úplně chybí a leckde mi i tvrdili, že nic takového neexistuje. Koupil jsem si jeden domů a na základě zkušenosti jsem se rozhodl otevřít vzorkovnu prodejny v Ostravě.“ Dnes se prodejna v podstatě věnuje i poradenství a osvětové činnosti, protože pro mnoho zákazníků je WC + bidet 2 v 1 i přes mnohaletou historii na českém trhu stále novinkou.



VOLNÉ NEBYTOVÉ PROSTORY K PRONÁJMU

AKTUÁLNÍ NABÍDKA VOLNÝCH NEBYTOVÝCH PROSTOR

Chelčického 649/10 – 112,12 m²
 Macharova 945/9 – 66 m²
 Na Jízdárně 2895/18 – 14,84 m²
 Nádražní 1110/44 – 156,25 m²
 Nádražní 996/195 – 83,9 m²
 Senovážná 2109/1 – 86,25 m²
 Sládkova 374/4 – 27 m²
 Sládkova 373/6 – 26,98 m²
 Střelníční 10/1 – 129 a 103,28 m²
 Dobrovského 490/6 – 69,55 m²
 Partyzánské nám. 1738/2,3 – 219,81 m²
 Zeyerova 110/12 – 66,65 m²

BLÍŽŠÍ INFORMACE

Marek Plinta
 T 599 442 612, M 702 018 264
 E makler@moap.ostrava.cz
 W www.nemovitostimoap.cz

OSTRAVA!!!
 MORAVSKÁ OSTRAVA
 A PŘÍVOZ



Českoobraterská 1805/32, jednotka 1805/903
 se vstupem z ulice Nádražní
 prodejna – 144,96 m²

NEPŘEHLÉDNĚTE

Příměstské tábory!

Ještě pár posledních volných míst zbývá na příměstských táborech pořádaných Centrem kultury a vzdělávání Moravská Ostrava. Plně zatím není obsazen ani „divadelní“ příměstský tábor, který organizuje klub Atlantik ve spolupráci s improvizacním divadlem Odvaz. Podrobnější informace naleznete na webových stránkách www.ckv-ostrava.cz.

Dětský svátek

První červnové pondělí patřilo v Rodinném a komunitním centru Chaloupka v areálu MŠ Repinova všem dětem, které zde oslavily svůj svátek. Zahradou zněly dětské hlásky, spokojené a nadšené z připraveného programu. Potkaly se tu děti, které se svými maminkami pravidelně navštěvují cvičení Broučků, Želviček, Berušek i Medvídků, stejně tak jako předškoláci, děti z pěstounských rodin i ze sousední školky. Dětský den, který navštívila téměř stovka návštěvníků, udělal radost nejen spokojeným dětem a rodičům, ale také všem, kteří zábavně odpoledne v pondělí 2. června připravili. Chaloupka se už teď moc těší, až po prázdninových opravách přivítá své první návštěvníky v úplně novém kabátku.

Ostravský maraton!

Již 53. ročník Ostravského maratonu bude odstartován v sobotu 27. září na Masarykově náměstí. Soutěžící ve věku od 18 let poběží minimaraton, půlmaraton nebo maraton. Přihlásit se na jakoukoli disciplínu, je možné již nyní prostřednictvím webových stránek nebo v den konání akce na místě.

Více na www.ostravskymaraton.cz

Úspěšná gymnastka

Sportovní gymnastka Veronika Cenková z TJ Sokol Moravská Ostrava se stala nejúspěšnější českou juniorskou gymnastkou! Na mistrovství Evropy, které se konalo v polovině května v bulharské Sofii, se probojovala až do 24členného finále a skončila na nádherném 21. místě. Tímto výsledkem si Veronika zajistila účast na 2. olympijských hrách mládeže, které se uskuteční v srpnu v čínském Nanjingu.

www.gymnastikaostrava.cz

BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM NAŠEHO OBVODU

V městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz se v červenci dožívá 90 a více let:

Zdeňka Břenková, Ludmila Dubnická, Robert Fischel, Miloslav Glos, Helena Haroníková, Bohumil Jančík, Otilie Jarošová, Alenka Kolomazníková, Zdenka Kramářová, Milena Krimlová, Karel Krýsa, Jindřiška Májová, Štěpánka Mojžíšková, Pavel Reiss, Marie Rozsypalová, Marie Šrajnerová, Bohuslava Tatýrková, Sonja Tobolová, Aloisie Věčková, Eva Vránová.

V městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz se v srpnu dožívá 90 a více let:

Helmut Adamovský, Štěpánka Balová, Anna Bracková, Lumír Čermák, Herbert Fojtík, Marie Kubíková, Zuzana Kubovičová, Marta Matušková, Antonín Mížera, Paulína Mundjerová, Miroslav Nytra, Růžena Otáhalová, Ludmila Pajurková, Magdalena Petrášová, Jiřina Romanová, Vilém Rožanský, Jiljí Stavinoha, Juliana Šmírová, Jaroslav Trunda, Bohuslav Vrána, Bohumil Zbořil.